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OBAVIJEST O EDUKACIJI 
„SENZORNA INTEGRACIJA - MODUL I.“ 

 
Poštovane kolegice i kolege! 
 
Centar za cjeloživotno učenje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta (ERF) Sveučilišta u Zagrebu s 
velikim Vas zadovoljstvom poziva na sudjelovanje u edukaciji prvog stupnja „Senzorna integracija - 
Modul I“, prema metodi A. J. Ayres.   
Edukaciju izvode prof.dr.sc. Rea Fulgosi- Masnjak voditeljica Kabineta za senzornu integraciju, 
Nastavno-kliničkog centra ERF-a sa suradnicima koji posjeduju međunarodne certifikate za područje 
senzorne integracije. 
Pozitivna i vrijedna iskustva dosadašnjih višegodišnjih edukacija potvrđuju njezinu korisnost i potrebu 
kontinuiranog provođenja novih edukacija s ovom temom, jer senzornu je integraciju potrebno 
razvijati i poticati u radu s djecom, učenicima i odraslim osobama s i bez teškoća u razvoju, s 
poremećajima iz autističnog spektra i razvojnim teškoćama koje imaju senzornu komponentu. 
Kao jedna od edukacija koja se provodi u okviru Centra za cjeloživotno učenje Edukacijsko-
rehabilitacijskog fakulteta i ova edukacija otvara mogućnost premošćivanja brojnih nedostataka 
prisutnih u našoj edukacijsko–rehabilitacijskoj praksi. Naime, stručnjaci su suočeni s nedostatnim 
mogućnostima stručnoga usavršavanja i nerijetko prepušteni samostalnom snalaženju u 
svakodnevnom radu. Roditelji i djeca su suočeni s nedostatnim mjestima koja nude primjerene 
terapijske pristupe i provode poticanje senzorne integracije, zbog čega često s djecom i učenicima s 
teškoćama u razvoju rade nedovoljno kvalificirani stručnjaci. 
 
Ovu edukaciju boduje Hrvatska komora edukacijskih-rehabilitatora.  
 
Edukacija iz Modula I održavat će se: 20. i 21.10.2023. (Moguće je poslati ispunjenu prijavnicu kao 
predbilježbu za modul).  
  
Minimalni broj polaznika u grupi je 15, a maksimalni 20. U slučaju prijave većeg broja polaznika, 
otvorit će se novi termini, o čemu će polaznici biti pravovremeno informirani. 
 
U nastavku su navedene sve relevantne informacije o edukaciji i obrazac za prijavu. Nadamo se da 
ćete prepoznati važnost i korisnost ove edukacije za Vaš budući rad! 
Ispunjeni prijavni obrazac možete poslati e-mail-om na: senzorna.integracija.erf@gmail.com  
Radujemo se Vašem interesu i dolasku! 
 

Srdačno, 

 

 
prof.dr.sc. Rea Fulgosi-Masnjak 
Voditeljica edukacije 

doc.dr.sc. Anja Mirosavljević 
Voditeljica Centra za cjeloživotno učenje 

 
 
 

 

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU 
EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET 
CENTAR ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE 
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OPIS EDUKACIJE  

SENZORNA INTEGRACIJA - MODUL I 

 

Organizacijski voditelj edukacije 

 
Prof.dr.sc. Rea Fulgosi-Masnjak  
 

Izvoditelj/i edukacije 

prof.dr.sc. Rea Fulgosi-Masnjak i dr.sc. Dragana Mamić 

 

Polaznici kojima je edukacija namijenjena i uvjeti za upis 

Modul I namijenjen je širem spektru stručnjaka s ciljem stjecanja osnovnih spoznaja o tome 
kako razumijemo i percipiramo osjete (senzorna modulacija i integracija) te kako te 
percepcije utječu na pažnju, emocije, motoričke vještine, sposobnost za učenje, 
samoregulaciju, adaptivno ponašanje, socijalnu uključenost, samopostignuće i kvalitetu 
života. 
 
Edukaciju Senzorna Integracija Modul I. mogu pohađati stručnjaci sljedećih profila: 
edukacijski rehabilitatori, logopedi, socijalni pedagozi, učitelji, odgojitelji, psiholozi, pedagozi, 
socijalni radnici i drugi stručnjaci društvenog usmjerenja (uz prethodno odobrenje 
voditeljstva). Minimalni uvjet za sudjelovanje je završeni sveučilišni/stručni preddiplomski 
studij iz područja društvenih znanosti.  
 
Edukacija se odvija u dva smjera, prvi je namijenjen edukacijskim rehabilitatorima, a drugi 
stručnjacima drugih profila. Edukacijski rehabilitatori nakon završenog Modula 1 nastavljaju 
edukaciju na Modulu 2, Modul 3 i Modul 4. Stručnjaci drugih profila nastavljaju edukaciju na 
Stručnom modulu 2 i Stručnom modulu 3.  
 
Minimalan broj polaznika za koji će se edukacija realizirati je 15, a maksimalan broj polaznika 
je 20. Ukoliko se prijavi više od 20 polaznika, organizirat će se novi termin održavanja 
edukacije. 
 

Duljina edukacije/trajanje 

Edukacija iz Modula I traje ukupno 14 sati (nastave i radionica/praktičnog rada), a izvodi se 
prema sljedećem rasporedu: 

▪ Petak: od 13 do 18h 
▪ Subota: od 9 do 18h 

Edukacija se održava 20. i 21.10.2023. U slučaju prijave većeg broja polaznika, otvorit će se 
novi termini, o čemu će polaznici biti pravovremeno informirani. 
 
 

Sadržaj edukacije/teme 

Edukacija obuhvaća šest (6) tematskih područja: 
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1. Uvod u teoriju senzorne integracije; (definiranje senzorne integracije i disfunkcije 
senzorne integracije kao neurofiziološkog stanja loše detekcije, modulacije i 
interpretacije osjetnih podražaja,utjecaj na adaptivno ponašanje, prevalencija); 

2. Osjetila, osjeti i percepcija; (osam osjetnih sustava, osjetna obrada i integracija kao 
temelj percepcije); 

3. Mozak i senzorna integracija; (neuroplasticitet, funkcija i interakcija glavnih živčanih 
područja, poremećaj osjetne modulacije, osjetna podloga motoričkih poremećaja, 
poremećaj osjetne diskriminacije); 

4. Pojavnost disfunkcije i povezani poremećaji; (klinička slika djece s poteškoćama osjetne 
obrade); 

5. Opservacija (radionica); (što i kako opažati, adaptivno ponašanje, komunikacija u 
stanjima loše osjetne obrade); 

6. Uređenje okružja, osjetno poticajne aktivnosti (radionica). 
 

Ishodi učenja koji se stječu uspješnim završetkom edukacije iz Modula I 

Po završetku ovog modula, polaznici će: 
✓ razumjeti važnost učenja putem osjetila u interakciji vlastitog tijela i okruženja; 
✓ razumjeti utjecaj osjetnih podražaja na razvoj mozga, stvaranje percepcije, ponašanje 

i cjeloživotno učenje; 
✓ moći kompetentno prepoznavati stanja loše osjetne obrade kod djece, adolescenata, 

i odraslih osoba te ih uputiti na daljnju procjenu u svrhu izrade individualiziranih 
programa poticanja senzorne modulacije i integracije; 

✓ provesti osnovne tehnike probira (screening-a), opservacije za detekciju stanja loše 
osjetne obrade; 

✓ znati analizirati i interpretirati dobivene inicijalne podatke; 
✓ razumjeti načela stvaranja primjerenog okruženja za poticanje dobre senzorne 

modulacije/integracije i aktivnosti koje tome doprinose. 
 

Uvjeti za završetak edukacije  

Kako bi uspješno završio edukaciju iz Modula I, polaznik mora biti prisutan na edukaciji u 
cijelosti (nije moguće pohađati edukaciju parcijalno) te aktivno sudjelovati na svim 
radionicama/vježbama i samostalno napraviti završni rad (prikaz i analiza slučaja). 
 

Oblik potvrde o završenoj edukaciji 

Po završetku edukacije polaznici koji su ispunili uvjete dobit će potvrdnicu Centra za 
cjeloživotno učenje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta o završenoj edukaciji. 
 
VAŽNO!!! 
Daljnje mogućnosti pohađanja edukacija iz senzorne integracije i stjecanja certifikata: 
 
Edukacijski rehabilitatori zainteresirani za Modul II. i III. trebaju imati završenu ovu 
edukaciju iz Modula I. ili položen ispit iz kolegija Senzorna integracija na diplomskom studiju 
Edukacijske-rehabilitacije, Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Uvjet 
za polaženje Modula II je početna snimka, koju će polaznik samostalno izraditi prema 
uputama dobivenim na Modulu I. 
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Stručnjaci ostalih profila imaju mogućnost nastavka edukacije na Stručnom Modulu II i III, 
koji se temelji na svakodnevnim praktičnim aktivnostima u osmišljavanju osjetno poticajnih 
okolina te okolina za odgoj i obrazovanje djece rane i predškolske te osnovnoškolske dobi.  
Pri tome se  poseban naglasak stavlja na važnost rane osjetne stimulacije za proces učenja i 
ponašanja, kod djece urednog razvoja i kod djece s teškoćama u razvoju.   
 

Broj ECTS bodova / Priznavanje edukacije 

Nema ECTS bodova. 
Edukaciju priznaje i boduje Hrvatska komora edukacijskih rehabilitatora. 
 

Cijena edukacije Modula I/kotizacija 

2.000,00 kn/265,45 eura* (s PDV-om) 
Kotizacija uključuje: 

• priručnik koji prati sadržaj edukacije 

• potvrdnicu o završenoj edukaciji 

• povratnu informaciju na završni rad 

• osvježenje tijekom pauzi (kava, čaj, sokovi, voće, grickalice). Ručak nije uključen u 
cijenu 

Redovitim studentima (uz predočenje potvrde) i ustanovama koji na edukaciju upute tri ili više svojih 
djelatnika odobrava se popust na iznos kotizacije. Cijena tada iznosi  1800,00kn/238,90 eura* (s PDV-
om). Kako bi se navedeni popust ostvario isto je potrebno prije uplate naznačiti u prijavnici.  
 
*Cijene usluga dvojno su prikazane, i u kunama i u eurima, na način da su prikazani iznosi u kunama preračunati 
u eure primjenom jedinstvenog pravila za preračunavanje i zaokruživanje definiranog Zakonom o uvođenju 
eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (NN 57/22) primjenom fiksnog tečaja konverzije koja iznosi 
7,53450 kuna za euro.  

Način plaćanja kotizacije 

Kotizacija se plaća uplatom na žiro račun Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta 
Borongajska cesta 83f 
10 000 Zagreb 
Žiro račun - IBAN: HR8723600001101355137 
Poziv na broj: OIB platitelja (ovisno plaća li polaznik ili ustanova) 
 

Kontakt osobe za detaljnije informacije o edukaciji 

prof.dr.sc. Rea Fulgosi-Masnjak 
e-mail: senzorna.integracija.erf@gmail.com 
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